2024.8.9 星期五 农历甲辰年七月初六 第9557期 今日8版 平顶山日报社主管/主办/出版 国内统一连续出版物号CN 41-0087







平观新闻 平顶山微报 新闻热线 4940000

记录昨天·服务今天·影响明天·

## 我们的节日・七夕

## 迢迢银汉暗度 人间再话姻缘

[2版] 有一种奔赴,叫我们结婚吧

有一种浪漫,叫婚俗新风尚 [3版]

[4版] 有一种高甜,叫万人相亲结缘

## 23 对金婚老人定格幸福瞬间

## 口记者 高红侠 文/图

本报讯 七夕将至,8月7日,新华区曙光街街道李庄村邀请摄影师,免费为全村23对金婚老人拍"结婚照"和全家福,记录他们幸福生活的美好瞬间。

当天上午,李庄村党群服务中心非常热闹。摄影师和爱心志愿者早早布置好拍摄场地,还准备了唐装、婚纱、旗袍、中式秀禾服。挑选服装、整理发型、化妆……面对镜头时,老人有些紧张。在爱心志愿者幽默的引导下,他们慢慢放松下来,露出了坦然温暖的笑容。这些金婚老人在爱心志愿

者的指导下或甜蜜对视,或相互依偎,在镜头前尽展幸福笑容。

天气炎热,为了避免老人扎堆儿 等待,工作人员将拍摄时间分为上午 场和下午场。

"结婚50多年了,我今天是第一次化妆。"75岁的村民张问笑得很开心。她和老伴彭滴留相濡以沫,携手走过了55年的风风雨雨。在那个物资匮乏的年代,他们没有拍过结婚照。如今儿孙孝顺,三世同堂的他们过着衣食无忧的幸福生活。当天,他们拍了"结婚照",全家11口人还拍了张美美的全家福。

"村上每年底都给大家发分配

金,春节、中秋节还发福利,现在又给 大家拍照,咱老百姓咋会不幸福!"彭 滴留笑着说。

87岁的李本成夫妇在儿女的陪伴下也来到了现场,爱心志愿者为他们换上了大红色的唐装。"叔叔阿姨,看这里,笑一笑!"伴随着相机快门的按动,半个多世纪的爱情定格在一张张美丽的照片中。

"为了弥补老人的遗憾,村里将给他们补拍'结婚照'和全家福,为他们留下一段美好的回忆。"李庄村党委书记辛建说,该村将继续弘扬中华民族传统文化,传承优良家风,营造幸福和睦、敬老爱老的浓厚氛围。



李本成夫妇补拍"结婚照"

